



生活日报

济南市区天气

晴 13℃~23℃

多云转晴 15℃~24℃

晴 18℃~31℃

空气质量:良

新闻热线 13605311968

复航“起航”

小清河复航工程中标方确定 下半年开工,建设期3年,总投资133亿



工程完工后,济南人就能坐船出游了,一路青山绿水。图为2018年6月5日,清淤机械在济南东部卧牛山附近的小清河段进行生态清淤。 资料片 记者 周青先 摄

女娃掀翻电锅被烫伤 残疾父母来济开店筹手术费

3版

女子下班回家遭遇不幸 家属欲寻真相急征目击者

5版

我们24小时一直报

头条关注

章丘3000亩油菜花开了 就在“老济南”平陵古城

4月13日,历时一个月的平陵田园赏花季开幕。活动以3000亩油菜花为载体,举行平陵古城开城仪式、民俗表演以及汉代婚礼演绎及汉服服装秀,古城寻宝、黑陶制作、铁锅锻造等互动体验。

平陵,始于春秋,繁荣于两汉。曹操曾在此任济南国相,有“先有平陵城,后有济南府”之说。平陵城,也就是省会济南的古城所在地,也是全国保存最好的战国汉代郡国城址。

记者 郭学军 通讯员 孟凡庚 高晓燕



生活提示

吃了一盘香椿炒蛋 老人竟多器官衰竭

一盘香椿炒蛋下肚,75岁的老先生竟然多器官衰竭进了ICU,险些丢掉性命!

原来晚餐时,家人在香椿树上摘了半斤香椿芽,全部炒了鸭蛋。余老先生觉得香椿炒蛋特别好吃,一口气吃掉了五分之四。医生表示,香椿芽营养丰富,但同时易富集土壤中的硝酸盐,转化成亚硝酸盐。亚硝酸盐能与人体血红蛋白结合引起高铁血红蛋白症,严重可危及生命。那么,香椿到底怎么吃才安全?扫码了解详情。

综合



热点视频

男孩顽皮戴戒指无法取下 妈妈大笑:太能作了!

4月9日,山东泰安岱岳区范镇一12岁男孩手指被戒指卡住无法取下,家人束手无策,只好找到当地范镇消防中队寻求帮助,中队消防员得知情况,立即采取措施进行救援。

救援过程中,妈妈一个劲儿地数落孩子说:太能作了!太能作了!消防员帮助取下戒指,男孩礼貌地说“谢谢叔叔”,妈妈则在旁大笑。

记者 李培乐 通讯员 孙崇波



开奖公告



3D第2019097期中奖号码为:2、4、3。



排列3 第19097期中奖号码为:0、7、1。下期奖池奖金:8,885,815.96元。

排列5 第19097期中奖号码为:0、7、1、4、5。下期奖池奖金:239,159,903.16元。

7星彩 第19042期中奖号码为:2、6、0、8、2、6、2。

下期奖池奖金:39,007,736.71元。 2019年4月14日 (信息仅供参考)

编辑 赵世峰
美编 左晓明
发行投递 85196361